

PROTOKOL

o realizaciji transfera

KJU „Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba“

Protokol je sačinjen dana 06.04. .2022. godine, između:

1. **Općine Centar Sarajevo**, koju zastupa Općinski načelnik **Srđan Mandić** (u daljem tekstu: Općina) i
2. **KJU „Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba“** u Sarajevu, kojeg zastupa Direktor **Hazim Durmišević, dipl.ecc** (u daljem tekstu: Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje).

I

Budžetom Općine za 2022. godinu planirana su sredstva u iznosu od **5.000,00 KM, (slovima: pethiljada i 00/100 KM)** kao tekući transfer kantonima, transfer KJU „Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba“, u svrhu realizacije projekta unapređenja uslova boravka osoba sa invaliditetom, s naglaskom na psihosocijalnu rehabilitaciju korisnika i prevenciju sagorijevanja zaposlenika neophodnih zbog posljedica pandemije korona virusa.

II

Potpisnici ovog Protokola su saglasni da Općina izvrši transfer sredstava na račun otvoren kod Bosna Bank International d.d., broj računa: 1411965320008475, budžetska organizacija: 2303001, vrsta prihoda: 732116, poziv na broj: 2000000000, općina: 077, u roku pet dana od dana potpisivanja Protokola.

III

Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje je dužan dostaviti Općini detaljan Izvještaj sa svom potrebnom dokumentacijom o namjenskom utrošku sredstava u roku od 30 (trideset) dana po izvršenoj realizaciji, a najkasnije do 31.12.2022. godine.

IV

Ukoliko se utvrdi da Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje dodijeljena sredstva koristi suprotno namjeni utvrđenoj ovim Protokolom ili ne dostavi finansijski izvještaj sa svom pratećom dokumentacijom o namjenski utrošenim sredstvima, Protokol će se jednostrano raskinuti pismenom izjavom Općine.

V

Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje se obavezuje da izvrši povrat dodijeljenih sredstava na račun Općine u roku od 15 dana od dana prijema izjave o raskidu Protokola.

Ukoliko Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje ne dostavi finansijski izvještaj ili ne izvrši povrat dodijeljenih sredstava neće moći u narednim godinama ostvarivati pravo na dodjelu budžetskih sredstava Općine Centar Sarajevo putem Službe za boračko – invalidsku i socijalnu zaštitu, te će Općina pokrenuti postupak pred nadležnim Općinskim sudom u Sarajevu i zatražiti povrat dodijeljenih sredstava.

VI

Ugovorne strane su saglasne da za sva ostala pitanja koja nisu regulisana ovim Protokolom važe odredbe Zakona o obligacionim odnosima.

U slučaju spora nadležan je Općinski sud u Sarajevu.

VII

Ovaj Protokol je sačinjen u 4 istovjetna primjerka, od kojih svakoj strani potpisnici pripadaju po 2 primjerka.

ZA KJU „Dom za socijalno zdravstveno
zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih

Hazim Durmišević, dipl.ecc

Broj: 29-664/22
Datum: 06.04. .2022. godine

ZA OPĆINU CENTAR SARAJEVO
OPĆINSKI NAČELNIK

Srđan Mandić

Broj: 09/B-11-2278/22
Datum: 06.04. .2022. godine